
 
 
 
 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 

Θέμα: “Οι επαγγελματίες δεν αντέχουμε άλλο – Δεν έχουμε να πληρώσουμε, τόνισαν οι Λαρισαίοι 
έμποροι, καφετεριούχοι και ιδιοκτήτες ταξί”. 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό  Οικονομικών ως Αναφορά 
δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου στο οποίο φιλοξενούνται οι θέσεις  των φορέων του Εμπορικού 
Συλλόγου Λάρισας, του ΣΙΚΑΕΛ και του Σωματείου Ιδιοκτητών Ταξί Νομού Λάρισας, που πραγματοποιήθηκε 
σήμερα στην από κοινού συνέντευξη Τύπου στα γραφεία του Εμπορικού Συλλόγου, όπου εκφράστηκαν τα 
δίκαια αιτήματα, έτσι όπως τα παρέθεσαν οι φορείς: 

 Να καταργηθεί εδώ και τώρα ο ν.5073/23 και κάθε τεκμαρτή φορολόγηση. φορολογία με βάση το 
πραγματικό εισόδημα για όλους. 

 Καθιέρωση αφορολόγητου ορίου 12.000 ευρώ για όλους τους επαγγελματίες, προσαυξημένο κατά 3.000 
για κάθε προστατευόμενο μέλος. αύξηση της φορολογίας στο μεγάλο κεφάλαιο 

 Ατοκα δάνεια με τη στήριξη της κυβέρνησης – ασφαλιστικές εισφορές ανάλογα με το εισόδημα, 
επιδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό για τους μικρούς εμπόρους 

 Κατάργηση της τραπεζικής προμήθειας στις ψηφιακές συναλλαγές. ακατάσχετος επαγγελματικός 
λογαριασμός 

 Κατάργηση πλειστηριασμού 1ης κατοικίας και μικρής επαγγελματικής στέγης.  

 Συγχρόνως, ο Εμπορικός Σύλλογος, ΣΙΚΑΕΛ και Σωματείο Ιδιοκτητών Ταξί Νομού Λάρισας, ανακοίνωσαν 
ότι την ερχόμενη Τρίτη 1η Απριλίου θα πραγματοποιήσουν συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην Πλατεία 
Νομαρχίας και ώρα 6.30 μ.μ. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση και 
δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας. 

 

Αθήνα,  28 Μαρτίου 2025 

 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1522

Ημερομ. Κατάθεσης:

28/3/2025



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 




